

留守儿童走进炎黄外国语学校

本版策划: 杭培根 张凤春 李锐 本版组稿 徐政 马超 本版摄影 张凤春 李锐

篝火晚会

镇江市炎黄外国语学校二(乙)班 李陆银

那天, 上会小学的留守儿童代表在老师的带领下来到我们炎黄外国语学校, 我们晚上一起举行了篝火晚会。

晚会开始了, 上会小学的客人们和杭校长一起点燃了篝火, 马老师宣布晚会正式开始。先是上会小学的四位同学做自我介绍, 然后是孙校长讲话, 马超老师紧跟着。

在两位小主持人的介绍下, 第一个节目是一(甲)班的“劳动最光荣”, 接着一(乙)班表演了“小星星”, 全体还唱了“少年先锋队队歌”。紧接着二(丙)班也不甘示弱, 表演了“感谢”, 一(甲)班秀了舞蹈、歌曲“不想长大”“校园的早晨”。一(乙)班拿出了自己的特色“英文串烧”, 二(丙)班也拿出了自己的看家本领表演了“幸福的脸”“彩虹的微笑”。参加晚会的所有同学还展示了我们炎黄的特色“武术操”“长拳”, 最后在嘻唰唰的时尚动感音乐下, 篝火晚会圆满结束了。小客人们在老师的带领下, 来到了宿舍, 他们今晚要在这里和我们一起过夜, 他们在宿舍里一点也不陌生, 和伙伴们一起玩游戏、看书。也尝试了做一些力所能及的事情, 如洗袜子…… (指导老师 张亚莲)

欢乐的晚会, 快乐的同学

镇江市炎黄外国语学校二(乙)班 江贤直

那天, 我们学校举行了一个篝火晚会, 是为了欢迎来自上会中心小学的留守儿童学生代表。

他们下午才来, 先跟我们一起在我们的南洋餐馆吃了晚饭, 我们敬爱的杭校长还亲切地慰问了他们, 看看我们学校的饭菜还可口吗?

吃完了晚饭, 篝火晚会开始了, 他们和我们把篝火点燃, 熊熊火焰烧得好旺, 就像我们的心情一样热情洋溢。之后, 我校的小主持人孔梓宇和周渥宣布晚会开始, 我们和他们一起表演了好多节目, 我们都是少先队员, 我们一起唱了《共产主义接班人》, 鲜艳的红领巾在我们胸前飘扬。我们还表演了街舞, 所有的同学老师都情不自禁地站了起来, 为表演的同学鼓掌呐喊。

快乐的时光总是短暂的, 老师说: 天下没有不散的筵席。他们要暂时离开我们学校, 返回自己的学校了。我好舍不得啊, 希望下一次我们还能在一起做游戏。

(指导老师 张亚莲)

篝火晚会

镇江市炎黄外国语学校二(乙)班 梁欣怡

那天, 上会中心小学来了几位留守儿童代表到我校做客。为了欢迎小客人, 让他们感受到我们炎黄学子们的热情, 我们一

行了盛大的篝火晚会。

激动人心的篝火晚会开始了! 首先, 校长和我们一起点燃了象征着我们两校友谊的火炬, 熊熊燃烧的火炬映红了我们一个个开心的脸庞。然后校领导致开幕词, 当两位小主持人登上舞台的时候, 小观众们一下子就沸腾了。因为精彩的节目马上就要开始啦!

一(甲)班唱了《劳动最光荣》, 一(乙)班唱了《小星星》, 留守儿童和我们唱了队歌, 二(丙)班唱了《感谢》, 一(甲)班唱了《校园的早晨》, 一(乙)班唱了英文歌串烧, 二(丙)班唱了《幸福的脸》《彩虹的微笑》, 我们一起表演了《喜刷刷》。

篝火晚会节目纷呈, 掌声不断, 充满了欢声笑语。

(指导老师 张亚莲)

参加联谊活动

镇江市炎黄外国语学校二(乙)班 徐照凡

那天, 上会小学来我们学校参加联谊活动, 我们一起参加了一场激动人心的篝火晚会。

我们亲切的杭校长也亲自过来看望上会小学的同学。

我们点起了篝火, 老师说这火象征着我们深厚的友谊。接着, 因为我们两校同学不认识, 所以我校的马老师和上会小学的四位同学要自我介绍。开始了, 主持人上来了, 先让校长致开幕词, 然后是我们学校一、二年级的小朋友表演精彩的节目, 有《小星星(英文)》、歌曲串烧(英文)等。精彩的节目赢得了小观众们一阵阵热烈的掌声, 当《嘻唰唰》舞蹈跳起来的时候, 好多小朋友都忍不住在台下跳起来, 气氛可热闹啦!

晚会结束了, 可我觉得没有结束, 因为我们同吃同学习同游戏同住的快乐时光还萦绕在我心头呢! (指导老师 张亚莲)

交朋友

镇江市炎黄外国语学校二(乙)班 吴研

那天, 上会中心小学的同学来我校参加篝火晚会。篝火晚会在中华大道举行。篝火晚会开始啦! 大家心里无比激动!

首先, 由四位同学点火, 然后马老师让上会中心小学的同学依次介绍, 介绍完之后, 由校领导致开幕词, 然后, 小主持人周渥和孔梓宇介绍节目, 有一(甲)班的《劳动最光荣》, 一(乙)班的《小星星》, 二(丙)班的《感谢》……精彩的节目一个接着一个! 篝火晚会结束后, 同学们一起回宿舍。

在宿舍里, 大家一起做了很多游戏, 做完游戏, 同学们就上床睡觉了。这次篝火晚会真是令人难忘啊! (指导老师 张亚莲)

爱心手拉手

镇江市炎黄外国语学校二(丙)班 史逸飞

那天, 上会中心小学留守儿

童的代表们要来我们炎黄外国语学校和我们举行篝火晚会。当我们听到这个激动人心的消息后, 心中充满了期待。

傍晚, 我们兴高采烈地搬着椅子来到了中华大道上。在杭校长和四位小客人的齐心协力下, 柴火终于全燃烧了起来。天渐渐黑了, 在暖和的篝火旁, 我们静静地坐着。不一会儿, 身体就充满了热情, 篝火渐渐变红, 从里面向天空飞出了几颗小火星, 小火星一个接一个, 就像火焰流星雨, 升到空中变成了射手座, 全场都很兴奋。火苗在不停地跳跃着, 仿佛在表达着它愉快的心情。篝火晚会也在不断地进行着, 节目也是丰富多彩, 同学们个个多才多艺。其中给我印象最深的是二年级男生表演的舞蹈《嘻唰唰》。他们个个戴着墨镜, 穿着黑色的皮衣, 样子简直帅呆了! 在动感十足的音乐声中, 同学们都情不自禁地和他们一起舞动起来, 此时的炎黄外国语学校成了一片欢乐的海洋。

(指导老师 马君)

围着篝火来跳舞

镇江市炎黄外国语学校二(丙)班 谭程

那天, 我们炎黄外国语学校的同学们为上会中心小学的四位留守儿童学生代表举行了一场欢乐的篝火晚会。

晚会开始了, 我们学校的代表和上会中心小学的四位小朋友一起携手点燃了篝火。作为炎黄的小主人, 我们同学载歌载舞, 表演了很多精彩的节目送给他们。我最喜欢的是街舞《嘻唰唰》, 表演者中还有我们班的杨海涛同学呢! 瞧, 他戴着墨镜多帅气啊!

这两天来, 上会中心小学的朋友们跟我们同吃、同住、同学习。大家相处得十分愉快, 建立了深厚的友谊。

时间过得可真快啊! 眼看篝火晚会就要结束了, 可同学们心中熊熊燃烧的友谊之火却还没有熄灭。真希望下次还会有机会见到他们呀! (指导老师 何婷婷)

我们交朋友

镇江市炎黄外国语学校二(丙)班 陈子轩

宁静的夜晚, 明亮的繁星, 灿

烂的火光, 星期三傍晚, 我校全体师生举行了一次别开生面的篝火晚会。这是为上会中心小学四位留守儿童精心准备的。

晚餐后, 同学们聚集在中华大道上, 我的心里万分激动。主持人娓娓地说: “在这夜色迷人的夜晚, 我们欢聚一堂举行篝火晚会, 大家喜欢不喜欢?” 我们挥舞着大声喊“喜欢”。在杭校长和四位客人小朋友的齐心协力下, 熊熊的篝火燃起来了。伴随着同学们的欢声笑语, 晚会正式开始。

同学们表演的节目丰富多彩。有唱歌, 有跳舞, 还有武术操……让我印象最深刻的是我们班的舞蹈《彩虹的微笑》。在动感十足的音乐声中, 几位女生出色地完成了表演, 大家的掌声此起彼伏。此时的炎黄外国语学校充满了歌声、掌声、笑声……时间过得真快, 晚会结束了。我们依依不舍地回到了教室。我在心中许下了一个愿望: 希望留守儿童都健健康康、快快乐乐地成长。

(指导老师 马君)

篝火晚会

镇江市炎黄外国语学校一(甲)班 朱雨轩

星期三, 上会中心小学的同学们来到我们学校参加篝火晚会。

我们精心准备了11个节目, 同学们欢声笑语、兴致勃勃地观看了表演, 小客人们也上台介绍了自己。最后, 我和我的朋友们在篝火前留下了纪念照片。表演结束后, 小客人们和我们一(甲)班一起回到了宿舍睡觉了。

那天晚上真开心!

篝火晚会

镇江市炎黄外国语学校一(甲)班 熊嘉

就在星期三的晚上, 我们举行了篝火晚会。

我们学校邀请了上会中心小学的五位客人, 有四位留守儿童和一位老师。在表演前, 我们精心准备, 梳好头发, 穿上好看的衣服, 大家满心期待的晚会开始, 马上就要表演了, 大家整齐地坐在操场上, 每一个班级表演时, 下面的观众都会响起热烈的掌声, 他们哈哈大笑, 每一个人都兴高采烈。

愉快的夜晚结束了, 真是令人舍不得呀!

篝火晚会

镇江市炎黄外国语学校一(甲)班 吴柳辰

星期三晚上, 我们举行了篝火晚会。

上会中心小学的伙伴们来到我们学校一起观看表演。我们一起看了很多节目, 也表演了很多节目。其中我们表演的是: 合唱《校园的早晨》《劳动最光荣》, 女生们表演了舞蹈《不想长大》。最后, 我和朱展霆表演了集体舞《嘻唰唰》。那天, 我真是太开心了!

快乐的一天

镇江市炎黄外国语学校一(乙)班 杨晨睿

那天, 我去了上会中心小学。我作为小记者的代表, 来到这里和这里的同学交朋友。我认识了一位新朋友叫谢志豪。他很热情地向我介绍他们的学校、班级, 还有班里其他的小朋友。在那里我们展示了自己的才艺。那里的小哥哥姐姐们非常热情好客, 表演了丰富多彩的舞蹈和歌唱节目。过了一天, 上会中心小学的小哥哥和小姐姐也来到我们学校作客了。我们欢迎他们来到我们学校。还邀请他们参加篝火晚会, 我们班表演了两个英文节目, 看到他们开心的笑容, 我想, 他们一定非常喜欢我们的节目!

我们在一起非常开心!

(指导老师 方卉)

快乐你我他

镇江市炎黄外国语学校一(乙)班 梁苏秋

那天, 我和我们班的四个小记者同学来到上会中心小学, 和那里的同学们一起做游戏, 还观看了他们精心为我们准备的节目, 我最喜欢四年级的小姐姐跳的印度舞。我和二年级的蒋欣楠小姐姐成为了好朋友。

过了一个星期, 他们也来到我们学校做客。我的好朋友和我们一起学习, 一起吃饭, 还和我一起睡觉。晚上我们还准备了篝火晚会来招待他们。我们班每个小朋友都穿了方老师给大家准备的叮当猫短袖, 为大家表演了两首英文歌, 看到他们拍手和欢乐的样子, 我知道他们一定非常喜欢我们的节目! 我们在一起又唱又跳, 非常开心。

(指导老师 方卉)

